3ansiTue Ne7. AnredOpanyeckue npeoOpa3oBaHus.
®opMmysibl COKPAIEHHOTO YMHOKEHHS:
1) a® - b> =(a- b)(a +b) - pa3HOCTH KBAIPATOB
2) (a+b)*> =a® +2ab+b* - xBazpar CyMMBbI
3) (a- b)* =a’ - 2ab + b’ - kBagpar pazsHOCTH
4) (a+b)’ =a’ +3a’b+3ab’ +b> - ky6 CymMBI
5) (a- b)’ =a’ - 3a’bh+3ab’ - b’ - ky6 pazHOCTH
6) a’ +b’ =(a+b)(a’ - ab+b’) - cymma kKy60B
7) @’ - b* =(a- b)(a +ab +b”) - pasHOCTb KyOOB

CrnieninanbHbie (OPMYIIBI:
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1) 4 :(ak” ); =4/4* - BHECEHHE T10]] KOPEHb
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2)a+b-c=d E Q - BEIHECEHME 00IIEr0o MHOXKUATEIIS 32 CKOOKH
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3)a- b =-(-a+b)=-(b- a) - BrHECEHNE MUHYCA
Teopema 0 pa3IOKEHUH KBAPATHOTO TPEXWIEHA Ha MHOKHTEIIM.

o 2
KBapaTHbIil TpEXWICH MOXHO MPEACTABUTH B BUae: ax~ +bx +c¢ =a(x- x,)(x- x,) , 20e X, , X, - KOpHH

COOTBETCTBYIOLIETO KBAIPATHOTO yPaBHEHHS ax’ +bx +¢ =0 .

2x> +2x- 24 =2(x - 3)(x +4) max, Kk ax

Lipum. )
x =-4 u x =3xopnu ypasHenus 2x- +2x- 24 =0.

Pa31o:KuThL HA MHOKHTEIN:
1) 3x? +3x- 6; 2)-2x*-8x-6
3.) x* +2x- 35; 4) 2x* +7x- 4.

CoxpaTuTh:



3x% - Tx+2 5 2x - 3x° 16a> - 8a +1

1.) 5 i 3) 5
2- 6x 3x“+7x- 6 1- 4a + x - 4ax

YnpocTurs:

1) 2m i 4m?* ) 2m N 1 H

’ 2m+n  Am* +4mn+n’f 14m*-n®> n-2mQ’

H 2 3¢c- 21 2CH c
2) + 3 + ;
lc-2 ¢ +¢c-6 c+3] 2¢-5

4x% - 1 x-2_1+x'

3. :
)x2-5x+6 2x+1 x-3

JlonosiHUTEIbHBIC 3aaHUSA:

YHPOCTHTEH Yy 1 HH xry _» § 3¢c-6 ¢ I 4¢ ;
X“-xy x-y X“-xy xy-y c+2 (c+2) ¢*-4 c+2
I[OMaIIIHee 3aJaHHeE:
Pa3/105kuTh HA MHOKUTEJIH:
1) 3x* +x-2; 2) - 4x* - 4x+3
CoxpaTuTrh:
1) 5x° - 2x+4 x- 7x° ;
6- 15x 7x* +13x- 2
YnpocTurs:

x2 x3 . X x2
L) ) 2 : *t— b
xX+y x"+y +2xy] [xt+ty y -x

2)3_|_4y-6+2y.y.
T Hy-4 y*-3y-4 y+l1f 2y-3°

; 6 10 10 2a+2
) a1 (a-1? a*-1 a-1




